
 

アンケート（回答 1２人） 
 

次回の企画の参考とさせていただきますので、本日の感想をお聞かせ下さい。 

該当する箇所を〇で囲んでください。 

 

1， あなたについて教えて下さい。(回答 12名) 

 

☆性 別 は   ア 男性      10名 

           イ 女性      2名 

☆年 齢 は    ア ６０代     2名 

  イ ７０代     7名  

 ウ ８０代以上   3名 
 

２，開催日時の設定はどうでしたか。（回答 12名） 
 

ア 良かった      12名 

イ 別の時期が良かった  0名 

 

３，内容の感想、ご要望等あれば何でもお書き下さい。 
 

      ・毎年参加させてもらって、若者との接点が少ない老人には楽しい会になっております。 

       段々と学生さんの方言の数が少なくなってるみたいです。 

      ・大変有意義なひとときでした。方言も文字に表現されると、別の言葉のように思え、新 

鮮な響きに思われますね。きれいな方言、残したい方言は使っていこうと思えるように 

なりました。ありがとうございました。 

      ・昔を思い出すことができて、大変良い時間を得ました。 

      ・具体的な設問を希望。 

      ・学生さん達といろんな話で楽しかったです。 

      ・あまり使うことも少なくなった方言単語。なつかしく感じられた方言のびみょうな言い 

       良さを改めて感じられた。 

      ・大学生も真面目で大変良かった。今の学生の言葉と、調査項目の言葉は余りにもかけ離 

れていることに、ビックリ。 

      ・方言について使用しているか、知っているか等の質問でしたが、話を聞いてあらためて、 

再認識したものが大部分でした。方言から遠のいていることを、実感致しました。なつ 

かしい感じでした。 

      ・方言を聞くとなつかしくなる。若い学生と話していると、孫と話している感じました。 

      ・設問の内容が具体的で、この地域に密着した内容でありました。学生の皆さんも、本当 

に勉強されて、このことに参加しスムーズな運営ができた。この成果を、地域財産とし 

て集約してほしいと存じお願いします。加藤先生の成果がさらに充実されることを 、祈 

願いたしております。 

       ・若い生徒と話合えた事が、大変元気をもらえる事で良かったです。 

      ・学生の皆さん、礼儀が正しく大変気分よく過ごせました。学習の向上を祈ります。 


